

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право»  
підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні  
зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»  
у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма Право для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спрямована на підготовку фахівців, які володіють загальними і спеціальними компетентностями, необхідними для розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у сфері професійної правничої діяльності на базі концептуальних наукових та практичних знань, критичного осмислення теорій, принципів, методів і понять, в основі яких покладені права людини. Аналіз змісту програми, переліку обов'язкових для вивчення освітніх компонентів, логічно-структурної схеми підтверджує системний логічно-вірний підхід до забезпечення підготовки майбутніх юристів.

Сфера застосування юридичних знань випускника ОП Право є дуже широкою та, водночас, потребує системного профільного підвищення кваліфікації, поглиблення рівня правничих компетентностей, залежно від виду обраної професії. При цьому, базова підготовка на рівні бакалаврату має забезпечити ґрунтовні спеціальні компетентності, шляхом вивчення фундаментальних загальнотеоретичних, історико-правових та основних галузевих навчальних дисциплін, що добре представлено в змісті цієї програми.

Хочеться з цікавістю відзначити представлений в цій освітньо-професійній програмі блок освітніх компонентів, пов'язаних з правовим регулюванням раціонального використання та охорони земель, інших природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки, загалом («Земельне право України», «Право охорони довкілля України», «Природоресурсне право України»). Сьогодні правові механізми забезпечення збереження довкілля, екологічної безпеки, раціонального використання природних ресурсів є реакцією на виклики глобального, національного, регіонального, місцевого значення та вирізняються специфікою, яка не охоплюється сферами регулювання традиційних галузей права (конституційного, адміністративного, цивільного, кримінального тощо). Відтак в Україні існує об'єктивна необхідність підготовки кваліфікованих юристів (суддів, прокурорів, адвокатів), що володіють фаховими спеціалізованими компетентностями з питань екологічного, земельного та інших природоресурсних галузей права.

Будучи випускником юридичного факультету Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника та системно підтримуючи

зв'язок з цим вузом, переконаний, що кадрове, інформаційне та матеріально-технічне забезпечення навчально-наукового юридичного інституту в повній мірі дозволяє забезпечити реалізацію визначених завдань підготовки юристів на сучасному етапі розвитку української держави.

Освітньо-професійна програма Право підготовки бакалаврів у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики правотворчої та правозастосовної діяльності.

Керівник Івано-Франківської  
Окружної прокуратури



Євген ШИШКО